
Житель села Мильково приговорен к лишению свободы с отбыванием в колонии строгого режима за развращение двух школьниц

Собранные Мильковским межрайонным следственным отделом следственного управления СКР по Камчатскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 27-летнему жителю села Мильково. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 и ч.3 ст.135 УК РФ (развратные действия с лицом, не достигшим шестнадцатилетнего возраста, совершенные лицом, достигшим восемнадцатилетнего возраста, совершенные в отношении двух лиц).

Следствием и судом установлено, что в ноябре 2016 года обвиняемый, находясь в селе Мильково, с помощью установленной на его мобильном телефоне программы «Друг Вокруг», направил 15-летней несовершеннолетней текстовые сообщения, в которых просил ее сфотографироваться обнаженной и прислать ему фотографии, после того, как последняя выполнила его просьбу, обвиняемый пригласил ее к себе в квартиру вместе с 13-летней подругой, где в присутствии последней, после распития спиртных напитков (водки) совершил развратные действия в отношении 15-летней.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 3 лет и 3 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. Также судом удовлетворены гражданские иски в интересах несовершеннолетних потерпевших о компенсации морального вреда. На основании приговора суда осужденный обязан выплатить каждой из потерпевших по 40 тысяч рублей. Приговор вступил в законную силу.

07 Июня 2017

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1134120>